

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» є актуальною та затребуваною в сучасних умовах, що підтверджено загальнодержавними дослідженнями та в процесі обговорення з внутрішніми і зовнішніми стейкхолдерами. Це зумовлено трансформаційними перетвореннями у фінансовій системі держави, що визначає нагальну необхідність у висококваліфікованих професійних фахівцях у сфері фінансів з метою реалізації започаткованих реформ, подальшого розвитку фінансової системи України в умовах післявоєнного часу.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 120,0 кредитів ЄКТС, вона передбачає набір загальних та професійних дисциплін, які забезпечують формування у здобувачів загальних і спеціальних компетентностей і програмних результатів навчання. Програма містить інформацію про придатність здобувачів вищої освіти до працевлаштування, особливості та цілі програми, специфіку викладання та оцінювання здобувачів, ресурсне забезпечення, а також академічну мобільність. Розробниками ОПП «Фінанси» сформовано структурно-логічну схему вивчення її освітніх компонент, які ґрунтуються на особливостях підготовки фахових молодших спеціалістів, а також враховують специфіку спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

ОПП розроблена робочою групою викладачів коледжу та затверджена відповідно до чинного законодавства. Програма має практичну направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння, спрямована на підготовку фахівців фінансової сфери, які будуть мати глибокі знання з сучасної економічної та фінансової теорії; здатність систематично аналізувати стан фінансової системи та практичні знання щодо розробки і реалізації управлінських рішень в умовах невизначеності та фінансових ризиків у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти денної форми навчання.

Рецензент



Наталія СУШКО,
директор відділення Одеської обласної
дирекції ПАТ «Українська страхова компанія
«КНЯЖА ВІСНА ІНШУРАНС ГРУП»

22.05.2024